«CKOpPOCTb XMMMUYECKUX peaKkLuii»

1. OnpenenunTe, BO CKONbKO pa3 YBEINYUTCA CKOPOCTb PeaKLnK:
2NO + 0, = 2NO,,
€C/IN KOHLEHTPALUMIO KaXKa0ro M3 UCXOAHbIX BELWECTB yBeNNYUTb B 6 pa3? Mpuse-
AuTe pacyer.
a) 36; 6)216; B) 108.

2. icxoaHble KOHLEHTPaU MK BEeLWeCcTB B peakunm:
2NO + O, = 2NO,
coctasnsanu: [NO] = 0,03; [O,] = 0,05 monb/n. Bo CKONbKO pa3 yBEANYUTCA CKO-
POCTb peakuMn Npu yBeaMYeHUM KOHLEHTpaummn okemnaa asorta (Il) go 0,06, a Koh-
LueHTpaunmn kucnopoaa ao 0,1 monb/n?
a)§; 6)4; B) 16.

3. Ha cKo/bKO rpagycoB cnegyeT NOBbICUTb TEMMEPATYPY B CUCTEME, YTOObI
CKOPOCTb MPOTEKAlOLLEN B HEM peaKkLmn Bo3pocaa B 64 pasa, ecam TemnepaTyp-
HbI KO3POULMEHT peakummn paBeH 27

a)120%  6)60° 8)30°

4. Mpwn 150°C HEeKOTopaA peakuua 3akaHuymBaeTca 3a 16 muHyT. lNprHUMan
TeMnepaTypHbin KO3IPOUUMEHT peakumm, PaBHbIM 2, pacCYNTaNTe, CKONbKO MUHYT
noTpebyeTcs Ha 3Ty e peakuuto npm 190°C.

a) 32; 6) 64; B) 1.

5. Mpn HEKOTOPbIX YCIOBUAX PaBHOBECUE PEeaKLUNM:
2C0O + 0, = 2C0O,,
YCTaHOBWAOCb NPU cneayrowmx KoHueHTpauuax (monw/n): [ COJ=1,2; [0,] =0,1;
[CO;] = 4. Onpepenute ncxoaHyro KoHueHTpauuto CO.
a) 1,3; 6) 2,0; B) 5,2.

6. Kakre nsmeHeHua cnegyet Npom3BeCTU B PaBHOBECHOM cUCTEME:
C + Hy0(ra3) = CO + Hy, AH® = +117k [,
4yTOObI YBENNYUTD BbIXOA BOAOPOAA?
a) NoBbICUTb AaBneHne; 6) NOHM3UTb TemnepaTypy; B) HarpeTb.

7. YKaXKute, UsSMeHEeHUs1 KOHLUEHTPaALMN KakKnX BEeLLLeCTB YBEe/INYaT BbIXOA, OK-
cuaa cepbl (VI)?  250,+0,21250;

a) yBenmyeHme KoHLUEHTPaLUun KUCIopoaa;

6) ymeHblUeHNe KOHLEHTPaLUUM KNCA0poaa;

B) YMEHbLUEHNE KOHUEHTpaumn okcunaa cepbl (YI).



